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Расчетно–графическая работа № 1
ЗАДАНИЕ № 1

Расчет на прочность статически определимой системы.

Определение деформаций при растяжении и сжатии.
Исходные данные:

Материал первого участка:

Материал второго участка:

Длины участков: а1 =         м;  а2=          м

Положение сил: b1 =         м;  b2=          м
Силы:  Р1=        кН,  Р2=        кН.
РАСЧЕТ
1. Построение эпюры продольных сил.

а) Определяем реактивную силу R.

(X = 0;   — R +P1 + P2 = 0;

R = P1 + P2 =        +         =       кН
б) Разбиваем стержень на участки, границами которых являются места приложения сил и изменения площади поперечного сечения (участки 0–1, 1–2, 2–3, 3–4).
в) По методу сечений вычисляем продольные силы, действующие на каждом участке стержня.
Участок 0–1

Проводим произвольное сечение (–(.

N01= R =        кН
Проверяем, рассматривая часть стержня правее сечения (–(;
